
                                                                                           

NOTULEN  Algemene Leden Vergadering (ALV) NCCS  

Datum: 30 maart 2024 
Locatie: Het Holland Huis te Torremolinos 
Aanwezig bestuur: Wilmar Bliek, Henk Flederus, Joyce van Boeckel, Ans Gussinklo, André van Veen 
Aantal aanwezige leden: 41 
Aantal volmachten: 6 
 
Agenda 
 

1. Opening door voorzitter 
2. Ingekomen stukken 
3. Goedkeuring notulen ALV 25 maart 2023 
4. Jaarverslag secretaris 2023 
5. Financiële zaken: 

a. Verslag van de penningmeester 2023 
b. Verslag kascommissie 
c. Décharge penningmeester 
d. Begroting 2024 
e. Vaststelling contributie 2025 

6. Bestuur 
a. Aanmelding nieuw bestuurslid de heer Peter The 
b. Aanmelding vrijwilligers 
c. Aftreden vicevoorzitter Henk Flederus 
d. Bevestiging bestuur en overige bestuursleden 
e. Goedkeuring leden van verdienste mevrouw Jeani Hoftijzer en mevrouw Lenneke Straijer 

7. Verkiezing kascommissie 
8. Rondvraag 
9. Sluiting vergadering 

 
1. Opening 
 
Zaterdag 30 maart 2024 hield onze Nederlandse club haar Algemene Leden Vergadering. Na de 
tweede oproep opent de voorzitter om 11.00 uur de vergadering. Hij heet de aanwezige leden hartelijk 
welkom en bedankt hen dat ze de moeite hebben genomen, ondanks het slechte weer, aanwezig te 
zijn. De voorzitter noemt een tweetal leden die niet aanwezig kunnen zijn in verband met ziekte en 
overlijden partner. De vergadering herdenkt door een minuut stilte te houden alle leden die zijn 
overleden. 
 
2. Ingekomen stukken 
 
Er zijn dit jaar geen ingekomen stukken bij het bestuur binnengekomen ter bespreking. 
 
3. Goedkeuring notulen ALV 25 maart 2023 
 
De leden hebben dit jaar weer via een link in de nieuwsbrief de relevante documenten voor de ALV 
kunnen downloaden en printen. De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van de notulen. 
De notulen van de ALV worden door de vergadering vervolgens met algemene stemmen 
goedgekeurd. 
 
4. Jaarverslag secretaris 2023 
 
Het verslag wordt voorgelezen door de secretaris, Joyce van Boeckel. In het verslag wordt een 
overzicht van het jaar 2023 gegeven. De vrijwilligers worden voor hun grote inzet bedankt. Het bestuur 
hoopt ook in 2024 weer te kunnen rekenen op de geweldige ondersteuning die we vorig jaar hebben 
mogen ontvangen.  
 
5. Financiële zaken 2023  
 

a. Het verslag penningmeester 2023 wordt voorgelezen door de penningmeester Ans Gussinklo. 
Door enkele besparingen en letten op de kosten hebben we een positief resultaat over 2023. 
Dit bedrag wil het bestuur gebruiken voor een attentie voor onze vele vrijwilligers die ons in 
2023 weer ontzettend hebben geholpen. 
 

http://www.nccs.es/


- De heer Albert de Haas stelde voor om de vergoeding voor de bestuursleden van 25 euro 
per maand te verhogen. Het bestuur waardeert het voorstel maar vindt dit unaniem niet 
nodig op dit moment. Tevens kunnen wij hier in deze vergadering niet over stemmen 
omdat het niet op de agenda staat. 

 
b. De kascommissie bestaande uit Gerard Graas en Jeani Hoftijzer hebben de boekhouding over 

2023 gecontroleerd en deze akkoord bevonden. Gerard Graas leest de verklaring van de 
kascommissie voor en overhandigt deze aan de secretaris. De voorzitter Wilmar Bliek bedankt 
de kascommissie. 
 

c. Met algemene stemmen wordt er décharge verleend aan de penningmeester. 
 

d. De penningmeester bespreekt de prognose voor 2024 en geeft nader uitleg bij enkele posten.  
             De begroting voor 2024 wordt door de vergadering goedgekeurd. 
 

- De voorzitter geeft uitleg over het besluit van het bestuur om voor ons 45-jarig jubileum 
een bedrag van 8.000 euro uit de reservering te nemen en dit bij meerdere evenementen 
dit jaar te gebruiken. Hierdoor kunnen meer leden genieten van korting of extra’s tijdens 
enkele evenementen verdeeld over het jaar. In november wil het bestuur als sluitstuk een 
jubileumfeest organiseren. 

 
e. Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2025 niet te verhogen. Het bestuur zal het 

kostenverloop versus baten weer nauwgezet volgen en is ervan overtuigd dat geen verhoging 
voor 2025 nodig is. Met algemene stemmen gaan de leden akkoord met het voorstel van het 
bestuur. De contributie zal volgend jaar onveranderd € 40, = per persoon en € 70, = voor 2 
personen op 1 adres zijn, plus eventueel een extra bijdrage van € 15, = voor verzending van 
De Vliegende Hollander naar het buitenland.  
 
- De vraag wordt gesteld waarom twee partners 10 euro korting krijgen ten opzichte van 

een enkel lid. Reden hiervoor is dat twee partners gezamenlijk één DVH ontvangen. Dit 
levert de NCCS een kostenbesparing op.  

 
6. Bestuur 
 

a. Het bestuur heeft dringend behoefte aan nieuwe bestuursleden. Bovendien heeft een bestuur 
op gezette tijden vers bloed nodig. De mogelijkheid bestaat om mee te kijken bij een 
bestuursvergadering, alvorens je definitief aan te melden als bestuurslid. Het verheugt het 
bestuur dat de heer Peter The zich aanmeldt als bestuurslid. De vergadering bevestigt met 
algemene stemmen het toetreden als bestuurslid van Peter The. (Poo Tjong The, 
geboortedatum 28 augustus 1955 
 

b. Het bestuur heeft via email de aanmelding voor vrijwilliger van de heer Albert van Daalen 
ontvangen. Hij heeft met de leden van de redactie van de DVH gesproken en zal zich gaan 
inzetten voor het verkrijgen van (nieuwe) advertenties voor ons magazine.  

 
c. De vicevoorzitter Henk Flederus heeft aangegeven te willen aftreden. Hij is ca. 8 jaar 

bestuurslid geweest van de NCCS. Wij bedanken hem voor zijn grote inzet voor de 
vereniging. Wel blijft hij een zeer gewaardeerd lid van de redactie van “De Vliegende 
Hollander”. Het bestuur is daar heel blij mee. De voorzitter, Wilmar Bliek, overhandigt Henk 
een afscheidscadeau. In zijn speech geeft Henk aan dat hij de bestuursfunctie met veel 
plezier heeft vervuld en zeker achter de schermen het bestuur zal blijven helpen. 

 
d. De vergadering bevestigt de voorzitter en de overige bestuursleden met algemene stemmen. 

Het bestuur per 30 maart 2024 bestaat uit: 
Voorzitter:    Wilmar Rudolf Bliek 
Vicevoorzitter:    Andreas van Veen  
Secretaris:    Joyce van Boeckel-Mulder 
Penningmeester:                                    Johanna Gerarda Maria Gussinklo-Bouwman 
Bestuurslid:                                             Poo Tjong The 
 

e. Henk Flederus leest de motivatie van het bestuur voor om mevrouw Jeani Hoftijzer en 
mevrouw Lenneke Straijer de eretitel “lid van verdienste” te geven. Dit voorstel wordt met 
algemene stemmen door de vergadering goedgekeurd. U kunt de motivatie lezen in De 
Vliegende Hollander nummer 5. Tijdens het jubileumfeest in november zullen we beide dames 
in het zonnetje zetten. 
 
 
 



7. Verkiezing kascommissie. 
 
Voor de kascommissie melden Eppe Beimers en Karel Klinkhamer zich aan. De voorzitter bedankt 
hen hiervoor. 
 
8. Rondvraag 
 

- Gerard Graas: Is het mogelijk om donaties aan de NCCS aftrekbaar te maken bij de 
belasting voor de donateur?  
Antwoord: Dat moet geregeld worden via de Junta de Andalucia. Het bestuur is op dit 
moment niet op de hoogte met de regels hiervoor. Wij zullen dit bij onze gestor navragen. 

- Peter The: Het bestuur van de NCCS heeft een flyer laten maken om de NCCS meer 
bekendheid te geven. Deze kunnen neergelegd of verspreid worden op plaatsen waar 
potentiële leden komen. Hieraan kan door alle leden worden meegewerkt. Peter verzoekt 
de aanwezigen een aantal flyers mee te nemen en te verspreiden. 

- Els Beimers: Geeft aan dat er een bibliotheek is in Het Holland Huis waar iedereen 
gebruik van kan maken.  Het lenen van een boek kost 50 cent.  

- Catherine van der Werf: Waarom is er geen artikel met foto’s in De Vliegende Holander 
en de Nieuwsbrief geplaatst over de auto-puzzelrit in oktober 2023? De antwoorden op de 
vragen wil men ook nog graag zien. 
Antwoord: Het spijt de redactie en het bestuur dat dit niet is gebeurd en redactie en 
bestuur beloven dat het dit jaar anders zal worden aangepakt. Wel is er de medewerking 
van de deelnemers nodig, door bijvoorbeeld gemaakte foto’s aan te leveren. Afgesproken 
wordt dat de vragen en antwoorden in één van de volgende nieuwsbrieven worden 
opgenomen. 
De organisatoren (Tania en Ted Sleet) van de auto-puzzelrit van dit jaar zijn al 
enthousiast bezig.   

- Peter The geeft aan dat het bestuur een enquête wil houden onder de leden over 
eventueel nieuwe evenementen voor de NCCS. Het bestuur zou het waarderen als hier 
vele leden aan gaan meedoen.  

- Marianne Groeneveld: Zij heeft een aantal weken geleden 2 mensen geweigerd op de 
wekelijkse koffieochtend. Deze mensen zijn al meerdere malen geweest en Marianne 
heeft aangegeven dat het nu tijd wordt om lid te worden, uiteindelijk is het een 
bijeenkomst voor leden. Als reactie werd gegeven dat ze dan wel naar Fuengirola gaan, 
waar het wel wordt geaccepteerd zonder lid te worden.  
Antwoord: André van Veen geeft aan dat dit niet juist is. Ook in Fuengirola wordt aspirant 
leden na 2 á 3 keer aanwezig te zijn geweest verzocht lid te worden. De voorzitter 
bevestigt dat het heel vervelend is dat dit soort zaken gebeuren. Gelukkig komt het niet al 
te vaak voor. Het bestuur is er zich bewust van dat Marianne heel actief is in het leden 
werven in Torremolinos en waardeert dit ten zeerste. 

- Rien de Zoete: Vraagt of er niet weer eens, in plaats van een Nieuwjaarsbijeenkomst met 
lunch en muziek, een nieuwjaarsreceptie kan worden georganiseerd. Gerard Graas voegt 
toe dat het eten de laatste keer niet echt goed was en de muziek te luid om te kunnen 
praten. De Tuna vondt hij heel leuk.  
Antwoord: Het bestuur heeft al besproken dat het eten niet echt goed was en de plaats 
waar de zangeres stond niet goed gekozen was. Het is niet makkelijk om voor zo’n 140 
leden een goede, gezellige locatie te vinden. Het bestuur neemt het advies mee voor 
volgend jaar.  

- Karel Klinkhamer: Bedankt het bestuur voor haar inzet en het afgelopen mooie 
verenigingsjaar. Na deze woorden krijgt het bestuur applaus van de aanwezigen. Het 
bestuur bedankt de aanwezigen voor hun vertrouwen en complimenten. 

 
10.  Sluiting vergadering 
 
Om 12.30 uur sluit de voorzitter de constructieve en uiterst plezierig verlopen vergadering en nodigt de 
leden uit om nog een drankje te drinken waarvoor zij de verstrekte consumptiebon kunnen gebruiken.   
Aan deze oproep geven de meeste aanwezige leden gehoor. 
 
Joyce van Boeckel                                                          Wilmar Rudolf Bliek 
Secretaris NCCS                                                             Voorzitter NCCS 
 
 
 
 
 
 
 


